
استاندار آذربایجان شرقى جلب 
مشارکت مردم با اولویت نسل 
جدید و با استفاده از سیاست محله 
محورى در برنامه هاى دهه فجر 
را مهم دانست و ادامه داد: تسریع 
در اجراى طرح هاى عمرانى و نیز 
تکمیل این پروژه ها براى امید 
آفرینى مهم است، به عنوان مثال 

مردم باید بدانند در یک سال گذشته خروجى تشکیل جلسات ستاد تسهیل و 
رفع موانع تولید چه بوده و باید به صورت هنرمندانه تبیین شود.

 بهرام سرمست روز دوشنبه در جلسه شوراى سیاستگذارى و هماهنگى 
دستگاه هاى اجرایى آذربایجان شرقى اظهارکرد: مجموعه برنامه هاى عمرانى و 
توسعه اى استان، مردمى سازى برنامه هاى ایام االله دهه فجر با محوریت مساجد 
و محلات، فضاسازى محیطى در شهرهاى استان، تمرکز بر حفظ انسجام ملى و 
وحدت آفرین و امید آفرین و تاکید بر حضور زنان در این مراسم ها از مهمترین 

برنامه هاى این ایام است.
وى بر ضرورت تقویت انسجام و امید آفرینى در همه برنامه هاى جشن پیروزى 
انقلاب اسلامى در استان تاکید کرد و گفت: مراسم جشن پیروزى انقلاب 

اسلامى امسال باید با شکوه تر از سال هاى گذشته برگزار شود.
وى با تاکید بر اینکه باید بر اساس شرایط جدید و رو به تحول، اقدامات جدیدى 
در مراسم  ایام االله دهه مبارك فجر برگزار شود، اظهارکرد: دستاوردهاى نظام 
اسلامى با نمایش خدمات و امید آفرینى در جامعه همراه باشد تا مردم عزیز 

بدانند انقلاب با اقتدار و قدرت روز افزون به پیش مى رود.
حجت الاسلام اسکندرى، رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى آذربایجان 
شرقى نیز در این جلسه گفت: 70 نفر در شهرستان ها در قالب معاونان 
فرمانداران و اعضاى شورا براى برگزارى مراسم  دهه فجر حضور خواهند داشت 
و 25 کمیته اجرایى بر اساس ابلاغیه مرکز تشکیل شده است. راهپیمایى یوم 
االله 22 بهمن امسال از سال هاى گذشته بسیار مهم تر است و باید در مسیرهاى 
راهپیمایى عملکرد نظام اسلامى و دولتها در غرفه ها به معرض نمایش گذاشته 

شود.

استاندار آذربایجان شرقى:

 تسریع در اجراى طرح هاى عمرانى
 براى امید آفرینى مهم است

استان آذربایجان شرقى
تصویر روز

دره شهر، یکى از شهرستان هاى 
سرسبز و خوش آب و هواى ایلام به 
حساب مى آید که در دامنه کوه هاى 
زاگرس و 127 کیلومترى ایلام قرار 
گرفته است. آثار باستانى به جامانده 
در این شهر، حکایت از قدمت تاریخى 
و طولانى آن دارد. دره شهر از لحاظ 
زمین شناسى، یکى از بزرگترین 
ژئوپارك هاى دنیا محسوب مى شود. 

فرماندار اراك از وارد شدن خسارت 200 میلیارد تومانى به تاسیسات 
شهرى و اماکن عمومى و مذهبى این شهرستان در ناامنى هاى اخیر 

خبر داد.
عبدالرضا حاج على بیگى در گفت وگو با ایسنا اظهار کرد: از این میزان 
خسارت وارده بالغ بر 120 میلیارد تومان مربوط به تخریب تاسیسات 
شهرى اراك شامل تخریب مخازن زباله، شیشه اتوبوس، خودروى 
آتش نشانى، تابلوهاى شهرى، دوربین هاى شهرى، چراغ هاى 
راهنمایى و رانندگى، نیمکت و تخریب پیاده روسازى ها، شکستن 
شیشه ساختمان ها، تخریب ایستگاه هاى اتوبوس، مبلمان شهرى، 

گلدان و ... بوده است.
وى با بیان اینکه افزون بر 80 میلیارد تومان خسارت نیز به اماکن 
عمومى وارد شده است، افزود: این خسارت ها با ایجاد حریق در 
دبیرستان امام على علیه السلام و شکستن شیشه ها و چندین 
ساختمان ادارى شامل ساختمان شوراى حل اختلاف و یکى از 

ساختمان هاى دادگسترى وارد شده است.
فرماندار اراك تصریح کرد: ارزش ریالى هر سطل یا مخزن زباله بالغ بر 
15 میلیون تومان است که تعداد زیادى از آنها بر اثر تخریب و سوزاندن 

از بین رفته یا غیرقابل استفاده شده است.
وى با بیان اینکه این میزان خسارت، برآورد اولیه است، خاطر نشان 
کرد: یک دستگاه خودروى آتش نشانى نیز توسط آشوبگران به آتش 

کشیده شده و کاملا از بین رفته است.

فرمانداراراك: 

خسارت بیش از 200 میلیارد تومانى اغتشاشات 
اخیر به تاسیسات شهرى و اماکن عمومى اراك

استان مرکزى

استان گلستان

 معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندار گلستان از ثبت نام 56 نفر در روز 
دوم انتخابات شوراى شهر گلستان خبر داد.

محمد حمیدى روز دوشنبه 22 دى، در نشست با اصحاب رسانه گلستان اظهار 
کرد: ثبت نام انتخابات از روز گذشته در استان گلستان آغاز شده و تمامى 14 

فرماندارى شهرستان به فراخور تعداد داوطلبین تعدادى را ثبت نام کرده اند.
وى با بیان اینکه در دو روز اول ثبت نام داوطلبان انتخابات شوراى شهر استان 
73 نفر در 14 فرماندارى استان  ثبت نام کردند، گفت: در روز اول 16 نفر و 
امروز نیز 56 نفر ثبت نام کرده اند.معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندار 
گلستان با توضیح اینکه ثبت نام به صورت برخط انجام مى شود که از طریق تلفن 
همراه، رایانه شخصى و کافى نت ها امکان پذیر است و نیازى نیست که داوطلبان 

به صورت حضورى مراجعه کنند.
محمد حمیدى از بانوان و جوانان به ویژه نخبگان و کسانى که تجربه مدیریت 

شهرى را دارند، درخواست کرد تا با ثبت نام در انتخابات شوراى شهر به افزایش 
مشارکت کمک کنند.

 معاون استاندار خبر داد

ثبت نام 56 داوطلب در انتخابات شوراى شهر گلستان

سپاهان
خبر

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه
سردبیر: مرضیه ربیعى

جانشین مدیرمسئول: محمدحسین محزونیه
 طراح: سمیه عزیزیان

هیئت تحریریه: 
دریا وفائى، یلدا توکلى، مریم عمادى

 سامان سفالگر، پریساجمدى
 امین سریزدى، حوریه محزونیه
 سعیدواعظ،   آزاده سلیمان نژاد
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آگهى مزایده نوبت سوم
شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان باستناد جلسه هیئت مدیره مورخ 1404/06/09 در نظر دارد: 
مراحل تفکیک از مبدأ و جمع آورى بازیافت خشک خود را به مدت یکسال در شهرستان فلاورجان در شهرهاى 
(فلاورجان،کلیشاد و سودرجان، قهدریجان، ابریشم، پیربکران، بهاران، زازران، مینادشت و اشترجان و بوستان زر 
و طاد) و روستاهاى شهرستان به بالاترین قیمت پیشنهادى به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.لذا از کلیه اشخاص 
حقیقى و حقوقى واجد شرایط دعوت مى گردد  طبق آگهى مزایده در روزنامه نسل فردا در (2) دو نوبت به فاصله یک 
هفته به منظور دریافت اوراق شرکت در مزایده به دفتر شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان واقع در 
فلاورجان ، خیابان فردوسى ، جنب کتابخانه مرکزى پلاك 57 مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن : 
03137434722 تماس حاصل نمایند.شرکت کنندگان باید آخرین قیمت پیشنهادى خود را حداکثر تا پایان وقت ادارى 

روز سه شنبه مورخ 1404/11/07 در سامانه ستاد دولت بارگذارى نمایند.

مهدى مرادیان - مدیرعامل شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان

چاپ دوم

فراخوان مناقصه عمومی
 دو مرحله اي تأمین کالا 160/ت ك آ ج/1404

شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري در نظر دارد فراخوان ارزیابى کیفى جهت برگزارى مناقصه عمومى
( خرید 28 قلم در مجموع 319 عدد قطعات مکانیکى کمپرسور هوا )  به شماره (2004093228000591) را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکى دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى فراخوان ارزیابى کیفى از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابى کیفى تا ارسال دعوتنامه 
جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم 
است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلى، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه 
محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان درسامانه 1404/10/20 مى باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومى پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى و 

ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابى کیفى 50 امتیازمى باشد. 
مهلت دریافت اسناداستعلام ارزیابى کیفى: ازساعت 8:00 صبح تاریخ 1404/10/20 الى ساعت 14:00  تاریخ 1404/11/02 

 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى :تا ساعت 14:00 تاریخ  1404/11/18
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : 

آدرس: استان خوزستان - شهرستان امیدیه- بلوار نفت- شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري/اداره تدارکات و امور کالا 
تلفن : 06152622273 داخلی23170 فکس: 06152622683                 تلفکس : 06152620897  

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :
دفتر ثبت نام :  88969737- 85193768 مرکز تماس :  021-41934 

شناسه آگهى: 2093423روابط عمومى شرکت بهره بردارى نفت و گاز آغاجارى

نوبت دوم

شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

شرکت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري(سهامی خاص)

 آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش سخت اشوکن آذرخش دامودن
 در احل هیفصت یماهس) اخص( هب امشره تبث 810 و هسانش یلم 14009156240
در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش تخس اشوکن آذرخش دامودن در احل هیفصت ماهس)ـی اخص( هب مشاره تبث 810 و 
هسانش لمی 14009156240 هک آهگی الاحنل آن در حفصه 132  دص) و یس و دو( روزمانه رمسی وشکر هب امشره 23229 ومرخ 1403/10/03 درج رگددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحارثک شش امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد هب ریدم هیفصت آیاق انیم لسطینا 
رهتاین هب امشره رمهاه 09134322909رقتسم در آدرس: ااتسن ااهفصن، سرهشاتن تیران و کرون، خبش رمکزي، رهش تیران، رهشک رزاگدنمن، خیابان 

رزاگدنمن، نب تسب رزاگدنمن1، لاپک 42، هقبط مهکف یتسپدک: 8531667399  رماهعج دنیامن. 
*یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش سکعنم رگدد یتیلوئسم وخنادنه داتش.

ریدم هیفصت تکرش-انیم یناطلس رهتاین

 آیهگ دوعت تکرش نمحهل در احل هیفصت
 هکبش رپدازان اتسره لیهس اب سمئولتی محدود

هلیسونیدب از هیلک اکرشء رتحمم تکرش نمحهل هکبش رپدازان اتسره لیهس در احل هیفصت اب سمئولتی محدود هب امشره 
تبث 477006 و هسانش یلم 14005139655 دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق ااعلده 
هک تعاس 10 حبص ومرخ 1404/9/9 هب یناشن: رهتان، هلحم نهرفگ، هچوک دیهش یقتدمحم رضواین، نب تسب یلماع 

زاد، کلاپ 1 ، هقبط کمهف لیکشت یم وشد وضحر هب هم ردنناس.
دوتسر هسلج:دیدمت دمت یدصت ریدم هیفصت و نییعت یناشن لحم هیفصت
ریدم هیفصت- یلع ایجانن اصل  

 آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق الاعده تکرش کات اجترت آدنیه یماهس) اخص(
 هب امشره تبث 67638 و هسانش یلم 14009978260

هلیسونیدب از هیلک ابحاصن اهسم ای اگدنیامنن ینوناق آن دوعت هب لمع یم آدی در هسلج عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق ااعلده هک در روز هس هبنش ومرخ 
1404/09/04 راس تعاس 8 در لحم تکرش هب یناشن: ااهفصن، ابایخن زهار بیرج، هچوک اتسلگن ، اتسلگن دوم یبرغ، کلاپ کی لیکشت یم رگدد وضحر هب 

هم ردیناس.
دوتسر هسلج:

2- ااختنب رباسحس و ابزرس ینوناق 1- بیوصت وصریاهت یلام یهتنم هب 1403/12/30    
4-ااختنب روزهمان ریثک ااشتنلار 3-نییعت قح اهمحزل ابزرس ینوناق و رباسحس لقتسم   
6-ااختنب ایاضع تئیه ریدمه 5- یمصتم یریگ و بیوصت وسد و اپداش ریدمان    

رئسی هیئت دمیره 7- ریاس ومارد لباق رطح هک در تیحلاص عمجم یمومع اعدی هنلااس یم دشاب.

آيهگ تبون اول دوعت از ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش نقش اهجن  یماهس اخص  )در احل فصتیه (
هب امشره تبث  75361  و هسانش يلم 14012675234  

در ارجاي امده 225 وناقن اجترت از کلیه ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش قنش اهجن  یماهس اخص )در احل فصتیه ( هب امشره تبث  75361  
و هسانش يلم 14012675234  که آيهگ الاحنل آن در روزهمان ريمس  هب امشره 23184  ومرخ 1403/08/09 در  امشره هحفص  127  تبث رگدیده، 
دوعت هب لمع يم آورد  ات ظرف دمت دحاکرث شش امه از اتریخ ااشتنر آيهگ تبون اول  اب ارائه  دمارک هتبثم اداعي وخد هب هیفصتریدم ناخم 
هنامس ریلاج هب یلمدک 1272444198 و امشره هیفصتریدم : 09035250204 در لحم فصتیه رشکت واعق در: ااتسن ااهفصن، اتسرهشن ااهفصن، 

خبش یزکرم، رهش ااهفصن، یفض، هچوک دیهش یرکفت }22{، هچوک رهم، کلاپ، - 33 هقبط 1 هب یتسپدک 8164993641  رماهعج امنیدن .
 *دبیيه اتس که رشکت یماهس اخص در ومرد ره هنوگ اداعي ايلامتح که اخرج از تلهم وفق هب رشکت عنمکس رگدد، لوئسمیيت وخناده 

هنامس راجلی-هیفصتریدم تکرشداتش.

آیهگ دوعت از اکناتسبران ) تبون اول( تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت 
یماهس اخص تبث دشه هب امشره 980 و هسانش یلم 14009518268

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت یماهس اخص هب امشره تبث 
980 و هسانش یلم 14009518268 هک آیهگ الاحنل آن در هحفص 46 روزهمان ریمس وشکر هب امشره 23481 ومرخ 1404/8/15 درج رگددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحارثک 6 امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد هب ریدم هیفصت، آیاق 
ومحمد ایریم وپر هب امشره یلم 1189331268 و امشره رمهاه 09131619307 رقتسم در آدرس: ااهفصن ابایخن آزادی، اهچرراه رتلاس یلامش، 

ادتبای ابایخن رفاوبیرگ، امتخاسن وپرانیس، کلاپ 23 یتسپدک 8168773111 رماهعج دیامن.
*یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش سکعنم رگدد یتیلوئسم وخناده داتش.

ریدم هیفصت تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت یماهس اخص-محومد ایریم وپر

آیهگ زمادیه
تکرش نیشام آلات سینامتخا و بصن وکمات  در رظن دارد: وخدرو وساری پژو اپرس دیفس رنگ دمل 1400 
را از قیرط زمادیه هب دیرخار وادج شراطی واذگار دیامن. وخادنمشه اتس تهج ابزددی و لیوحت رفم الاعتسم 
تمیق زمادیه روز هبنش 1404/8/24 لغتیا هبنش 1404/9/29 هب آدرس  تکرش واعق در ابمرهک، ولبار ایخم، دعب از 
اتشکراگه یتعنص رماهعج و در وصرت اینز هب ااعلاطت رتشیب اب امشره نفلت 09134088197 امتس لصاح امرفئدی. 

*لازم هب ذرک اتس هنیزه اکریسانش و آیهگ رب دهعه دنربه زمادیه یم دشاب.
تکرش نیشام آلات ینامتخاس و صنب وکمات

آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی وطبر وفق الاعده رشکت رگایمیکان تغذهی نیبم کاترف 
هب امشره تبث  1227 و هسانش يلم 14009552961

 انب هب یمصتم تئیه ریدمه سونیدبهلی از هیلک سدماهاران شتکر وفق ارکذل دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی
 هب وطر وفق ااعلده هک در رأس تعاس 11 روز دوهبنش ومرخ 1404/09/10 در لحم درتف تکرش لیکشت یم رگدد. تهج ااختذ یمصتم وضحر هتفای 

و اامعل رأی دنیامن .
دوتسر هسلج عمجم یمومع اعدی وطبر وفق الاعده:

1- ارائه زگارش رکلمعد تئیه ریدمه طسوت تیریدم رتحمم لماع و رتسای تئیه ریدمه .
2- ارائه زگارش رکلمعد ابزرس ینوناق .

3- رطح و ااختذ یمصتم تبسن هب وصرت یاه یلام یهتنم هب 1403/12/30 .
4- ااختنب ااضعء تئیه ریدمه .

5- ااختنب ابزراسن ینوناق .
6- نییعت روزهمان ریثکااشتنلار ربای درج آیهگ یاه تکرش .

7- ریاس وماردی هک در اایتخر عمجم یمومع دشاب .
 رئسی یهئت ریدمه 

 agahinaslefarda.ir
لباق هجوت رهشودنان رگایم آای یم دادین اب فمقود دشن دمارک ییاسانش وخد نکمم اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟

نفلت درتف زکرم رهتان: 88016649 - 88356308-  021          
سکاف: 88353297- 021

رواطب یمومع: 021-88356281   

 اومر اتسرهشن اه:031-32274793  
لیابوم:09301638346

تبون اول

نوبت سوم

تکرش اگز ااتسن امزدنران در رظن دارد: از قیرط رفاوخان ارزیبای یفیک تبسن هب ییاسانش یاهتکرش دارای رزوهم اکری بسانم تهج اصقانمت ذلی ادقام دیامن هلیسونیدب 
از هیلک یاهتکرش وادج رشاطی هک لیام هب تکرش در انی ارزیبای دنتسه دوعت یم رگدد از اترخی 1404/08/24تعاس  10 حبص ایل  1404/08/28 تعاس 14 اانسد ارزیبای را از 

هناماس WWW.SETADIRAN.IR  درتفای دنیامنو ات اترخی     1404/09/12 تعاس 14 اانسدوفق را از قیرط هناماس اراسل دنیامن. 
 *یهیدب اتس تکرش اگز اساتن امزدنران سپ از ربریس اساند و دمارک واهلص و ااعلاطت دنمرج در شسرپهمان در اچروچب ضواطب و رقمرات تبسن هب ارزیبای یفیک 
تکرش اگدننکن ادقام و از تکرش یاه وادج رشاطی تهج درتفای اانسد هصقانم از قیرط هناماس وفق دوعت هب لمع وخاده آوردات ارائه دمارک و همانشسرپ یاه لیمکت دشه 
درتیاس یهچگهنو یقح را ربای اقتمضاین تهج تکرش در هصقانم ااجید وخناده رکد . وخادنمشه اتس آدرس، سپدکیت و نفلت هب وضوح خشمص رگدد .دروصرت دعم 

خساپگییو ای رخایب سکف تیلوئسم آن دهعربه  هصقانم رگ یم دشاب.
آدرس اومر لااک : اسری - ولبار یناقلاط- تکرش اگز ااتسن امزدنران- امتخاسن امشره 2 -هقبط کمهف- نفلت امتس: 33492357-33204091 -011

آدرس هتیمک ینف - ابزریناگ : اسری - ولباریناقلاط- تکرش اگز ااتسن امزدنران -نفلت امتس: 011-33202408
ونعان و شمخاصت یلک رپوژه اه : دیرخ وول امسوری یجنلف 6، 8، 12،10 لاکس 150

1-محل نیمات اابتعر : ریاس عبانم 
2-دمت اابتعر اهنشیپداه :هس امه یم دشاب و انی دمت دحارثک ربای کی ابر لباق دیدمت یم دشاب .

3-ونع نیمضت تکرش دررفادنی اراجع اکر : ضهمانتنام ربتعم ربااسس آنیی همان نیماضت لاماعمت دویتل هبوصم ایهت وزریان هب امشره 123402/ت 50659 هـ   ومرخ 
1394/9/22 و ااحلاصت دعب از آن در وصخص اکریاه اکنامیپری ای وارزی وهج یدقن هب امشره اسحب  کناب یزکرم IR710100004001102607375883((وارزی رگدد .

4-زامن تلهم درتفای اانسد : از هبنش  1404/09/29 تعاس 10حبص ایل اهچرهبنش 1404/10/03 تعاس 10حبص 
5- زامن وعدت  اهنشیپداملی : هبنشکی  10/14/ 1404  تعاس 08.00 حبص )ضاًنمالص نیمضت شتکر دررفآدنی اراجع اکردرانی تلهم اب همان تبث دشه لیوحت 

دویسیمکریبن اصقانمت ااتق 313 امتخاس)ن امشره 2 رگ(دد.
6-زامن یاشگش اهنشیپدات :کی هبنش  1404/10/14  تعاس) 9(حبص

7-ضانم: هنوگره تغریی در زامن یاه اید دشه ازقیرط هناماس الاعم یم رگدد.
8- رشاطی تمقاضی :-دمارک یتبث تکرش احوی اصتوری دصمق ) رهبت ربتعم، دک یتسپ، هسانش یلم، دک ااصتقدی، داهنم اکری، تطقبا ااضمء، ضهمانتنام یکناب، 
وصرت یلام یسرباسح شده یهتنم هب 12/29/ 1403  اب هجوت هب ازلام ارائه وصریاهت یلام و یسرباسح دشه ابرتیاع امده 4آنیی همان رااکهریاه ازفایش ضتنام 
ارجایی وتیوقت یسرباسح ، هماندهعت  لیمکت دشه رتیاع ابمرزه اب ییوشلوپ، اهمانساس، آنیرخ تغرییات اهمانساس، وصرهسلجت عمجم یمومع، رفم وخد اظاهری، 
رهم و ااضمء یکپج امیپن، کپی همانسانش و اکرت یلم ابحاصن ااضمء، شماصخت ااضعء ایهت ریدمه و اهسم داران یلااب 10% ، اسرباسحن و یناشن اتماقگاه آانن و 

لیمکت رفم ییوشلوپ اریلاس  ، وگاهمانیه ایلامت رب ارزش ازفوده  
 - وضع هناماس  دتاراکت ارتکلوکین دوتل ) دیلوت اگدننکن ریش امسوری یجنلف  و نیمات اگدننکن  (

- نیمضت تیفیک امدخت سپ از رفوش لاوصحمت)وارا(یتن 
- اظنم تیفیک و وحنه نیمضت لاوصحمت ) اگرایتن (

http : // iets.mporg.ir تبث انم و ادکذخ الاطع ریناس یاپگاه یلم اصقانمت اب رماهعج هب تیاس-
-» دحالق اصنب اهنشیپد ددنهه درانی هلحرم از هصقانم رفآوخان یمومع هب ره دعتاد هصقانم رگ یم دشاب کلام نییعت دعتاد هصقانم رگ ، دعب از دییات حیحص وبدن 

ایوتحمت )تکاپ الف( یم دشاب .
www.nigc-mazandaran. ir تهج بسک ااعلاطت رتشیب در تیاس تکرش اگز ااتسن امزدنران هب آدرس*

و یاپگاه یلم الاطع ریناس اصقانمت وشکر هب آدرس http : // iets.mporg.ir رماهعج دییامن .

امشره رفاوخان هناماس دعتاد ومضوع  هصقانم دیرخ ردیف
دحالق لبمغ ربآورد ایربل لبمغ نیمضتاتسد 

اایتمز یفیک

10 ریش لاوفدی امسوری یجنلف  6 انیچ لاکس 1150

20040915780001791.474.250.00029.485.000.00070
30ریش لاوفدی امسوری یجنلف  8 انیچ لاکس 2150

02ریش لاوفدی امسوری یجنلف  10 انیچ لاکس 3150

01ریش لاوفدی امسوری یجنلف  12 انیچ لاکس 4150

  آیهگ رفاوخان ارزیبای یفیک  دیدجت هصقانم یمومع ) کی هلحرم ا(ی  
امشره هصقانم 97010

هسانش آیهگ: 2047293      رواطب یمومع  تکرش اگز ااتسن امزدنران

تبون اول

 آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق الاعده تکرش ریخهت یرگ و صعیان لاوفد انیس اپرایسن
 یماهس) اخص( هب امشره تبث 1514 و هسانش یلم 10260294348

نیدب وهلیس از هیلک ابحاصن اهسم ای) اگدنیامنن ینوناق آ(اهن تکرش رهتخی یرگ و عیانص لاوفد انیس اپرایسن یماهس) اخص( دوعت هب لمع یم آدی 
ات در هسلج عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق ااعلده هک در اترخی 1404/9/6 راس تعاس 9 حبص هب یناشن: لافوراجن -نمطهق یتعنص ااجرتشن-ابایخن 

اهچردهم - کلاپ 184 زگربار یم رگدد وضحر هب هم ردیناس.
      یهئت ریدمه دوتسر هسلج: ااختنب ابزراسن، روزهمان، بیوصت رتازهمان و وصریاهت یلام اسل 1403

 آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش اساپراگد یانب صاهافن در احل هیفصت 
یماهس) اخص( هب امشره تبث 23300 و هسانش یلم 10260441174

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش اساپراگد یانب اهافصن در احل هیفصت ماهس)ـی اخص( هب مشاره تبث 
23300 و هسانش لمی 10260441174 هک آهگی الاحنل آن در حفصه 138 روزمانه رمسی وشکر هب امشره 23291 ومرخ 1403/12/19 درج 
رگددیه اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحارثک شش امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد هب ریدم 
هیفصت آاق/ناخم اریم داقهن یسدج هب امشره رمهاه 09134434754 رقتسم در آدرس ااهفصن ولبار قفش وکه ونر امتخاسن رپدسی وادح 309 
یتسپدک 8177643331 رماهعج دنیامن. یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش 

سکعنم رگدد یتیلوئسم وخنادنه داتش.                           
ریدم هیفصت تکرش اساپراگد یانب صاهافن یماهس) اخص( در احل هیفصت ـ  اریم دهقان یسدج

آیهگ لیکشت عمجم یمومع اعدی اسلهنای تکرش یتامدخ هیحان صیتعن رصمق
یماهس) اخص( هب امشره تبث 8194 و هسانش یلم 14014035809

آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش رهمآیاس اپرایسن رثوک ) دراحل هیفصت ( ) یماهس اخص ( 
هب امشره تبث 53738  و هسانش یلم 14004725227

هلیسونیدب از هیلک دماهساران و ایاضع رتحمم تکرش دوعت لمعب یم آدی در هسلج عمجم یمومع اعدی هنایلاس هک ومرخ 1404/09/04 روز هس هبنش، رأس تعاس 11:00 هب آدرس: اشاکن، 
ابایخن 22 نمهب، ااتق ابزریناگ اتسرهشن اشاکن هب دک یتسپ 8714777313 لیکشت یم رگدد وضحر هب هم ردنناس. 

دوتسر هسلج:
-ربریس و بیوصت وبدهج اهنشیپدی اسل 1405 -ربریس و بیوصت وبدهج ایحلاص اسل 1404       

-زگرباری ااباختنت تئیه ریدمه تکرش یتامدخ

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت ، از هیلک اکناتسبران تکرش رهمآیاس اپرایسن رثوکدراح)ل هیفصت ( ) یماهس اخص( هب امشره تبث 53738و هسانش یلم 14004725227 هک آیهگ الاحنل آن 
در هحفص 183 روزهمان ریمس وشکر هب امشره22902ومرخ 1402/08/16 درج رگددیه اتس دوعت یم رگدد ات ظرف دمت دحارثک 6 امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد را 
هب ریدم هیفصت انی تکرش آاقي دیس دمحم وصنمراین هب دک يلم 6359422158 هب امشره رمهاه 09158108190 رقتسم در آدرس: ااتسن رخااسن رضیو، اتسرهشن دهشم، رهش دهشم، ولبار ریپوزی، 
بنش اهچرراه رثوک، کلاپ 182،هقبط یناقوف دنصوق اشعق دهشم، دک يتسپ9177916139رماهعج دنیامن . یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب 

تکرش سکعنم رگدد یتیلوئسم وخناده داتش. 

 یهئت ریدمه تکرش یتامدخ هیحان صیتعن رصمق

دیس محدم وصنمراین -ریدم هیفصت تکرش رهمآیاس اپرایسن  ) یماهس اخص ( ) دراحل هیفصت ( 

آیهگ دیدجت هصقانم یمومع
 رهشداری سغاباتن در رظن دارد: هب اسانتد وجمز شامره 2456/ش/1403 ومرخ 1403/12/22 وشرای ایملاس شره اتسغابن تبسن هب 

رفاوخان زاسریزی و آافسلت رباعم دیعس آابد و هیدهم اف)ز2(  از قیرط هناماس دتاراکت ارتکلویکین دوتل ادقام دیامن. 
هلیسونیدب از ااخشص یقوقح وادج رشاطی )دارا وبدن دحالق رهبت 5 در رهتش راه و دناب از اسزامن تیریدم و همانرب ر(یزی تهج تکرش در دیدجت هصقانم دوعت هب 

لمع یم آدی. 
 هیلک رماحل زگرباری رفاخوان از درتفای و لیوحت اساند رفاوخان ات ابزشگییا اهتکاپ از قیرط دراگه سهناما تداراکت ارتکلویکین دوتل س)ــاتد( هب 

آدرس www.setadiran.ir ااجنم وخاده دش. 
 رشح دیدجت هصقانم:

1-لبمغ ربآورد رقارداد ات قسف 80/000/000/000 رایل اب هیلک وسکرات ینوناق و ایلامت رب ارزش ازفوده 
2-سپرده تکرش در دیدجت هصقانم 4/000/000/000 رایل هک هب وصرت وارزی یدقن ای ضتنام همان ربتعم یکناب ومرد ریذپش رهشداری اتسغابن یم دشاب.

3-تلهم دیرخ اانسد دیدجت هصقانم از ومرخ 1404/9/1 هبنش ات ایاپن وتق اداری ومرخ 1404/9/4هس هبنش و اانسد و دمارک از قیرط رماهعج هب هناماس دتاراکت دوتل 
هب یناشن www.setadiran.ir لباق درتفای یم دشاب. 

4-تمیق دیرخ اانسد دیدجت هصقانم لبمغ 15.000.000 زناپ)ده ویلیمن رایل( دشابیم هک هب اسحب 0105369696009 کناب یلم هبعش اخدم آابد هب وصرت ارتکلوکین از 
قیرط هناماس دتاراکت ارتکلوکین دوتل www.setadiran.ir ای وصبرت وضحری )اداره در آدم رهشدار(ی لباق درتفای دشابیم.

5-تلهم لیوحت اهنشیپدات ات ایاپن وتق اداری ومرخ 1404/9/16 روز هبنشکی و وحنه لیوحت اانسد از قیرط ابرذگاری در هناماس دتاراکت ارتکلوکین دوتل دشابیم.
6-اترخی لیکشت ویسیمکن لاماعمت دمعه و ابزییاشگ اهتکاپ در اترخی 1404/9/17 )روز دو(هبنش

7- هصقانم رگان یم تسیاب الص یفش وارزی یدقن ای ضتنام همان شتکر در دیدجت هصقانم را هب رمهاه یفش دیرخ اانسد یپش از ایاپن تلهم لیوحت اهنشیپدات اب 
نهامهگی اومر رقارداداه هب دهناخریب رهشداری اتسغابن لیوحت دنیامن.

آدرس: ایرهشر - اتسغابن - ولبار اامم ینیمخ )ره( - ولبار ورصعیل ع)ج( ابایخن هللا دوم ایلص - رهشداری اتسغابن اومر رقارداداه 
baghestan.ir نفلت 65238006-021 تیاس رهشداری

اترخی ااشتنر تبون دوم : 1404/9/1 (هبنش) محدمرضا ییاسمش-رهشدار اتسغابن اترخی ااشتنر تبون اول : 1404/8/24 (هبنش)  

تبون اول

تبون اول

تبون اول

نوبت سوم

 آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش سخت اشوکن آذرخش دامودن
 در احل هیفصت یماهس) اخص( هب امشره تبث 810 و هسانش یلم 14009156240
در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش تخس اشوکن آذرخش دامودن در احل هیفصت ماهس)ـی اخص( هب مشاره تبث 810 و 
هسانش لمی 14009156240 هک آهگی الاحنل آن در حفصه 132  دص) و یس و دو( روزمانه رمسی وشکر هب امشره 23229 ومرخ 1403/10/03 درج رگددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحارثک شش امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد هب ریدم هیفصت آیاق انیم لسطینا 
رهتاین هب امشره رمهاه 09134322909رقتسم در آدرس: ااتسن ااهفصن، سرهشاتن تیران و کرون، خبش رمکزي، رهش تیران، رهشک رزاگدنمن، خیابان 

رزاگدنمن، نب تسب رزاگدنمن1، لاپک 42، هقبط مهکف یتسپدک: 8531667399  رماهعج دنیامن. 
*یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش سکعنم رگدد یتیلوئسم وخنادنه داتش.

ریدم هیفصت تکرش-انیم یناطلس رهتاین

 آیهگ دوعت تکرش نمحهل در احل هیفصت
 هکبش رپدازان اتسره لیهس اب سمئولتی محدود

هلیسونیدب از هیلک اکرشء رتحمم تکرش نمحهل هکبش رپدازان اتسره لیهس در احل هیفصت اب سمئولتی محدود هب امشره 
تبث 477006 و هسانش یلم 14005139655 دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق ااعلده 
هک تعاس 10 حبص ومرخ 1404/9/9 هب یناشن: رهتان، هلحم نهرفگ، هچوک دیهش یقتدمحم رضواین، نب تسب یلماع 

زاد، کلاپ 1 ، هقبط کمهف لیکشت یم وشد وضحر هب هم ردنناس.
دوتسر هسلج:دیدمت دمت یدصت ریدم هیفصت و نییعت یناشن لحم هیفصت
ریدم هیفصت- یلع ایجانن اصل  

 آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق الاعده تکرش کات اجترت آدنیه یماهس) اخص(
 هب امشره تبث 67638 و هسانش یلم 14009978260

هلیسونیدب از هیلک ابحاصن اهسم ای اگدنیامنن ینوناق آن دوعت هب لمع یم آدی در هسلج عمجم یمومع اعدی هب وطر وفق ااعلده هک در روز هس هبنش ومرخ 
1404/09/04 راس تعاس 8 در لحم تکرش هب یناشن: ااهفصن، ابایخن زهار بیرج، هچوک اتسلگن ، اتسلگن دوم یبرغ، کلاپ کی لیکشت یم رگدد وضحر هب 

هم ردیناس.
دوتسر هسلج:

2- ااختنب رباسحس و ابزرس ینوناق 1- بیوصت وصریاهت یلام یهتنم هب 1403/12/30    
4-ااختنب روزهمان ریثک ااشتنلار 3-نییعت قح اهمحزل ابزرس ینوناق و رباسحس لقتسم   
6-ااختنب ایاضع تئیه ریدمه 5- یمصتم یریگ و بیوصت وسد و اپداش ریدمان    

رئسی هیئت دمیره 7- ریاس ومارد لباق رطح هک در تیحلاص عمجم یمومع اعدی هنلااس یم دشاب.

آيهگ تبون اول دوعت از ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش نقش اهجن  یماهس اخص  )در احل فصتیه (
هب امشره تبث  75361  و هسانش يلم 14012675234  

در ارجاي امده 225 وناقن اجترت از کلیه ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش قنش اهجن  یماهس اخص )در احل فصتیه ( هب امشره تبث  75361  
و هسانش يلم 14012675234  که آيهگ الاحنل آن در روزهمان ريمس  هب امشره 23184  ومرخ 1403/08/09 در  امشره هحفص  127  تبث رگدیده، 
دوعت هب لمع يم آورد  ات ظرف دمت دحاکرث شش امه از اتریخ ااشتنر آيهگ تبون اول  اب ارائه  دمارک هتبثم اداعي وخد هب هیفصتریدم ناخم 
هنامس ریلاج هب یلمدک 1272444198 و امشره هیفصتریدم : 09035250204 در لحم فصتیه رشکت واعق در: ااتسن ااهفصن، اتسرهشن ااهفصن، 

خبش یزکرم، رهش ااهفصن، یفض، هچوک دیهش یرکفت }22{، هچوک رهم، کلاپ، - 33 هقبط 1 هب یتسپدک 8164993641  رماهعج امنیدن .
 *دبیيه اتس که رشکت یماهس اخص در ومرد ره هنوگ اداعي ايلامتح که اخرج از تلهم وفق هب رشکت عنمکس رگدد، لوئسمیيت وخناده 

هنامس راجلی-هیفصتریدم تکرشداتش.

آیهگ دوعت از اکناتسبران ) تبون اول( تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت 
یماهس اخص تبث دشه هب امشره 980 و هسانش یلم 14009518268

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت یماهس اخص هب امشره تبث 
980 و هسانش یلم 14009518268 هک آیهگ الاحنل آن در هحفص 46 روزهمان ریمس وشکر هب امشره 23481 ومرخ 1404/8/15 درج رگددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحارثک 6 امه از اترخی ااشتنر آیهگ تبون اول اب ارائه دمارک هتبثم ادیاع وخد هب ریدم هیفصت، آیاق 
ومحمد ایریم وپر هب امشره یلم 1189331268 و امشره رمهاه 09131619307 رقتسم در آدرس: ااهفصن ابایخن آزادی، اهچرراه رتلاس یلامش، 

ادتبای ابایخن رفاوبیرگ، امتخاسن وپرانیس، کلاپ 23 یتسپدک 8168773111 رماهعج دیامن.
*یهیدب اتس تکرش و ریدم هیفصت در ومرد هنوگره ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش سکعنم رگدد یتیلوئسم وخناده داتش.

ریدم هیفصت تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل (هیفصت یماهس اخص-محومد ایریم وپر

آیهگ زمادیه
تکرش نیشام آلات سینامتخا و بصن وکمات  در رظن دارد: وخدرو وساری پژو اپرس دیفس رنگ دمل 1400 
را از قیرط زمادیه هب دیرخار وادج شراطی واذگار دیامن. وخادنمشه اتس تهج ابزددی و لیوحت رفم الاعتسم 
تمیق زمادیه روز هبنش 1404/8/24 لغتیا هبنش 1404/9/29 هب آدرس  تکرش واعق در ابمرهک، ولبار ایخم، دعب از 
اتشکراگه یتعنص رماهعج و در وصرت اینز هب ااعلاطت رتشیب اب امشره نفلت 09134088197 امتس لصاح امرفئدی. 

*لازم هب ذرک اتس هنیزه اکریسانش و آیهگ رب دهعه دنربه زمادیه یم دشاب.
تکرش نیشام آلات ینامتخاس و صنب وکمات

آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی وطبر وفق الاعده رشکت رگایمیکان تغذهی نیبم کاترف 
هب امشره تبث  1227 و هسانش يلم 14009552961

 انب هب یمصتم تئیه ریدمه سونیدبهلی از هیلک سدماهاران شتکر وفق ارکذل دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی
 هب وطر وفق ااعلده هک در رأس تعاس 11 روز دوهبنش ومرخ 1404/09/10 در لحم درتف تکرش لیکشت یم رگدد. تهج ااختذ یمصتم وضحر هتفای 

و اامعل رأی دنیامن .
دوتسر هسلج عمجم یمومع اعدی وطبر وفق الاعده:

1- ارائه زگارش رکلمعد تئیه ریدمه طسوت تیریدم رتحمم لماع و رتسای تئیه ریدمه .
2- ارائه زگارش رکلمعد ابزرس ینوناق .

3- رطح و ااختذ یمصتم تبسن هب وصرت یاه یلام یهتنم هب 1403/12/30 .
4- ااختنب ااضعء تئیه ریدمه .

5- ااختنب ابزراسن ینوناق .
6- نییعت روزهمان ریثکااشتنلار ربای درج آیهگ یاه تکرش .

7- ریاس وماردی هک در اایتخر عمجم یمومع دشاب .
 رئسی یهئت ریدمه 

 agahinaslefarda.ir
لباق هجوت رهشودنان رگایم آای یم دادین اب فمقود دشن دمارک ییاسانش وخد نکمم اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟

نفلت درتف زکرم رهتان: 88016649 - 88356308-  021          
سکاف: 88353297- 021

رواطب یمومع: 021-88356281   

 اومر اتسرهشن اه:031-32274793  
لیابوم:09301638346

تبون اول نوبت سوم(نوبت سوم)

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت پیشرو بار مبارکه 
(سهامى خاص) به شماره ثبت 211و شناسه ملى 10260098980

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت مى گردد در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده که در ساعت 10 صبح مورخ 
1404/11/11 در محل قانونى شرکت تشکیل مى شود حضور به هم رسانند.

آدرس محل شرکت: استان اصفهان - شهرستان مبارکه - بخش مرکزى - شهر مبارکه -نهچیر- بلوار امیرکبیر -خیابان (پایانه باربرى) پلاك 
169 - مجتمع پایانه باربرى- طبقه همکف- واحد 19 - غرفه شرکت پیشرو بار مبارکه (سهامى خاص) 

دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده ساعت 10 صبح مبنى بر:  نقل و انتقال سهام

هیئت مدیره  شرکت


